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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 17 SEPTEMBRE 2014
Le Conseil Municipal s’est réuni en session ordinaire, le mercredi 17 septembre 2014 à 20 H, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Monsieur Fabrice SANCHEZ, Maire et de Monsieur Bruno MASETTO, secrétaire de séance. Il a été débattu des sujets suivants :
Délégation du Conseil Municipal à Monsieur le Maire
Monsieur le Maire expose que l’article L.2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales donne au Conseil Municipal la possibilité de lui déléguer pour la durée de son mandat, certaines attributions de cette assemblée. Il l’invite à examiner s’il convient de faire application de ce texte.

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité. 
Conflit de voisinage dans le bourg
Monsieur le Maire informe les élus des relations dégradées persistant dans le cadre d’un conflit de voisinage dans le bourg.
Un arrêté a été pris concernant l’interdiction de stationner « rue Saint-Benoit » (du n°1 au n°36) en dehors des emplacements prévus à cet effet. Un marquage au sol jaune va être effectué sur les trottoirs.
Compte-rendu de la Commission chargée des rythmes scolaires (Temps d’Activités Péri-éducatives)
Quelques points forts de la réunion du 4 septembre 2014 sur les TAP :

- Fin des TAP à 16h15 : Les animateurs ramènent tous les enfants sur la cour à 16H10 sous la surveillance de Mireille jusqu'à l'arrivée des parents. Après les enfants sont en périscolaire avec une facturation aux parents. Mireille rejoint Lola pour la périscolaire dans les locaux de l'école. 

- Toutes les commandes de matériel passent par Clotilde qui répercutera sur la Mairie.

- Le Groupe 2 est dédoublé le mardi sur la période 1 : Marlène aidera Colette. 

- Vera interviendra en Anglais ludique le lundi en remplacement d'Imogène sur la période 1. 

- Thierry interviendra en sport le mardi, uniquement sur la période 1 jusqu'au 17 octobre. 

- Suite à une remarque de Colette, toutes les conventions seront modifiées en fin d'article 5 comme suit "pendant l'activité de l'intervenant, les enfants sont sous sa surveillance. En cas d'urgence, il préviendra le plus rapidement possible la Mairie. En cas d'accident, c'est la responsabilité de la Mairie qui sera mis en cause". 

- Pour les activités de la période 2, les parents doivent s'inscrire avant le 10 octobre. 

- Linda évoque en fin de réunion une difficulté à la cantine : en accord avec la directrice, nous essaierons pendant une semaine un dédoublement du service en faisant passer les tous petits d'abord. Un point sera fait à la fin de la semaine prochaine. 

- Après la réunion, nous apprenons que Jean François CREMET ne peut pas intervenir pendant les 3 semaines qui viennent par ce que cela ne correspond pas au planning qu'il a transmis à la mairie. 

- Clotilde se rapproche d'une association de Djembe sur Guémené et une association de Théâtre sur Conquereuil pour voir avec eux les possibilités d'une intervention à Massérac. 

Rentrée scolaire 2014-2015
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que l’école compte 79 élèves à la rentrée scolaire 2014-2015, répartis en 4 classes :
· Classes TPS-PS-MS assurées par Madame Clotilde MOURAUD : 25 élèves,

· Classes de GS-CE1 assurées par Monsieur Yves MARTINEZ : 17 élèves,

· Classes de CP-CE2 assurées par Madame Yveline KORCHEF : 18 élèves,

· Classes de CM1-CM2 assurées par Madame Adeline CHOTEAU : 19 élèves.

Allocations pour fournitures scolaires pour l’année 2014-2015

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal le montant de l’allocation scolaire versée aux élèves fréquentant l’école de MASSÉRAC durant les cinq dernières années.
Le Conseil Municipal décide à l’unanimité de fixer le montant de l’allocation scolaire à

67,50 € par élève pour l’année scolaire 2014-2015.
Désignation des membres de la Commission Locale d’Evaluation des Transferts de Charges des Communes vers la CCPR
Le 17 avril dernier, le Conseil Communautaire a fixé la composition de la Commission Locale d’Évaluation des Transferts des Charges à un représentant titulaire et un représentant suppléant par Commune. La CLETC est chargée d’évaluer les transferts des charges des communes vers la CCPR.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal désigne :
· Monsieur Fabrice SANCHEZ, représentant titulaire,
· Monsieur Régis CLAVIER, représentant suppléant.
SPANC : participation complémentaire de la Commune pour les aides à la réhabilitation des installations individuelles d’assainissement
Lors de sa réunion du 17 juin 2014, le Comité Syndical a débattu du financement des aides à la réhabilitation des installations individuelles d’assainissement.
Ces aides mises en place depuis 2010 sont financées à part égale par le Syndicat au travers des contributions des communes et du Conseil Général de Loire-Atlantique.

Or, il s’avère que depuis le début de l’année 2014, les aides accordées et les dossiers encore en stock ont pratiquement consommé cette enveloppe.

Afin de ne pas freiner la dynamique de réhabilitation, le Comité Syndical appelle à une participation complémentaire de 10 000 € pour les communes membres, à savoir 320,99€ pour Massérac.
Transfert des polices de l’habitat par la loi ALUR (Accès au Logement et un Urbanisme Rénové) et compte-rendu de la rencontre avec Franck LEGAL, CCPR, le 02/09/2014 (projet de mutualisation des actes d’urbanisme au 01/07/2015)
La loi n°2014-366 du 24 mars 2014 relative à l’Accès au Logement et un Urbanisme Rénové (ALUR) propose d’aller vers une « autorité compétente unique » -art.75- pour les polices spéciales de l’habitat. L’objectif est de mutualiser les moyens pour ce domaine qui est juridiquement très complexe. 
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de son avis défavorable sur ce transfert de police de l’habitat proposé par la loi ALUR qu’il notifiera à Monsieur le Président de la CCPR.
Le 2 septembre dernier, Monsieur le Maire a rencontré Monsieur Franck LEGAL, de la CCPR, chargé de nous informer sur le projet de mutualisation des actes d’urbanisme au 1er juillet 2015. A cette date, les services de l’Etat (DDTM) n’instruiront plus les documents d’urbanisme (CUa-DP-PC) envoyés par les Communes. La CCPR étudie la possibilité de prendre en charge l’instruction de ces actes.
Travaux de voirie 2014
Des travaux de préparation, reprofilage et rechargement de la chaussée ont été réalisés sur certaines voies communales,  à savoir :
· VC n°84 au village de la Gréhandais,

· VC n°52 au village de Haut-Pont,

· CR n°4 au village de Couédé.

Le curage de fossés aura lieu vers le 15 octobre 2014.

Suppression du poste de Secrétaire de Mairie et création de 2 postes d’Adjoint Administratif 1ère classe
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal que suite au départ d’un agent pour retraite anticipé, il y a lieu de supprimer le poste de secrétaire de Mairie et de le remplacer par 2 postes d’adjoints administratifs de 1ère classe à mi-temps.

Le Conseil Municipal accepte à l’unanimité.
Délibération prévoyant la possibilité d’effectuer des heures complémentaires
Monsieur le Maire informe qu’à la demande du trésorier, il convient de délibérer sur la possibilité d’effectuer des heures complémentaires pour les agents et ce, pour un remplacement lors des congés annuels ou maladies. Le Conseil accepte à l’unanimité.
Compte-rendu de la Commission Bâtiments Communaux du 4 septembre 2014
Divers points ont été abordés lors de cette réunion :

Changement des portes vitrées salle de la grotte : Suite à des détériorations sur les menuiseries anciennes, le Conseil Municipal décide à l’unanimité de changer les 2 portes fenêtres. Le montage sera réalisé par Alain Blain.
Serrure de la salle polyvalente : la serrure ayant été endommagé, un cylindre 3 clés Vachette VIP non reproductible a été installé.
Suite au vandalisme survenu sur les bennes de tri sélectif derrière la salle polyvalente (pour la seconde fois) : un mur en parpaings de 3 mètres de haut va être édifié par les agents communaux et les conteneurs seront déplacés d’un mètre. Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
Concernant les toilettes publiques : la commission demande à ce que ce local soit fermé par une grille, avec ouverture et fermeture par un agent communal le matin (à l’embauche) et le soir (en quittant son poste), pour éviter que les toilettes ne continuent à être dégradées. Le Conseil accepte cette proposition à l’unanimité.
Projet de jumelage avec la Commune de Fontaines-d’Ozillac (Charente-Maritime)
Monsieur Bruno MASETTO, qui a été missionné par Monsieur le Maire de Massérac pour initier un rapprochement avec la Commune de Fontaines d’Ozillac, présente deux vidéos qu’il a réalisées.
