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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU JEUDI 23 OCTOBRE 2014

Le Conseil Municipal s’est réuni en session ordinaire, le jeudi 23 octobre 2014 à 20 H, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Monsieur Fabrice SANCHEZ, Maire et de Madame Clotilde MOURAUD, secrétaire de séance. 
Présents à cette réunion : Mr Fabrice SANCHEZ, Mr Rémy FRICAUD, Mr Julien RICORDEL, Mme Stéphanie LAFORGE, Mr Régis CLAVIER, Mr André CHASLES, Mr Fabien DEMARCQ, Mr Daniel GUILLET, Mme Soumaya GUILLOUX, Mr Jean-Michel HUBER, Mme Yveline KORCHEF, Mr Bruno MASETTO, Mme Clotilde MOURAUD, Mr Thierry OLIVIÉ.
Absent et excusé : Mr Daniel POISSEL.

Il a été débattu des sujets suivants :

Présentation de Colette HOGUET, nouvel Adjoint Administratif au secrétariat de Mairie
Monsieur le Maire présente Madame Colette HOGUET, nouvel Adjoint Administratif Territorial de 1ère classe, recruté à mi-temps, soit 17 H 50 par semaine, au secrétariat de la Mairie à compter du 1er novembre 2014.

Remplacement d’Alain BLAIN pendant son arrêt de maladie
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’un Agent Technique Territorial de 2ème classe a été embauché, à mi-temps, au service voirie en remplacement d’Alain BLAIN, en arrêt maladie depuis le 17 septembre 2014.
Indemnité de conseil du trésorier
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal que Monsieur Denis L’ANGE, Comptable du Trésor Public à la date d’installation du nouveau Conseil Municipal du 23 mars 2014, a accepté de fournir des prestations de conseil et d’assistance en matière budgétaires, économiques, financières et comptables. Ces prestations justifient l’octroi d’une indemnité de Conseil prévue par arrêté du 16 décembre 1983.

Cette indemnité est calculée annuellement par les services de la Trésorerie Générale.

Le Conseil Municipal décide à l’unanimité de fixer le taux de l’indemnité de Conseil à 100%.
Remboursement de la facture d’électricité (logement nouveau presbytère) à la paroisse de Guémené, et reprise de ce logement par la Commune
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que le Conseil Economique de la Paroisse Sainte Anne en Guémené-Plessé a décidé de ne plus utiliser, à compter du 1er octobre 2014, le logement « nouveau presbytère » situé « 7, rue Saint-Benoit » qui est actuellement occupé par une famille sinistrée.
La location du compteur EDF va donc être reprise au nom de la Commune.

D’autre part, la Commune doit régler la facture d’électricité correspondant à la consommation antérieure au 1er octobre 2014 à la Paroisse de Guémené et se faire rembourser par la famille relogée. 
Le Conseil Municipal, après délibération, donne tout pouvoir à Monsieur le Maire à l’unanimité, pour effectuer ces formalités.
Répartition du droit de concession du columbarium dans le cimetière communal
Le droit de concession de terrain dans le cimetière communal est actuellement réparti ainsi : 1/3 sur le budget du CCAS et 2/3 sur le budget communal.
Le Conseil Municipal décide à l’unanimité de conserver la même répartition pour le droit de concession du columbarium. 
Création d’une Commission « Site Internet »

La Commission Information-Communication-Site Internet est actuellement composée de 10 membres. Monsieur le Maire souhaite qu’une Commission « Site Internet » uniquement soit créée.

Après délibération, le Conseil Municipal désigne les membres suivants :
· Mr Fabrice SANCHEZ,

· Mr Julien RICORDEL,

· Mr Régis CLAVIER,

· Mr Bruno MASETTO,

· Mme Clotilde MOURAUD,

· Mr Franck GUILLOUX, membre non élu.

Questions diverses
· Mr Daniel GUILLET informe que des riverains de la « rue de la Grée du Moulin » posent des gros cailloux sur l’accotement devant leur domicile pour empêcher le stationnement des véhicules, ce qui peut être dangereux pour les piétons. Ce problème sera étudié en commission voirie.
· Mr Rémy FRICAUD demande à ce qu’une liste des personnes susceptibles de faire des achats au nom de la Mairie soit établie, et ce, concernant les magasins : BRICOPRO et SUPER U de Guémené. Par ailleurs, les personnes ne faisant plus parties du personnel ou des élus municipaux seront enlevées de cette liste.

D’autre part, la distribution des colis aux personnes âgées de plus de 70 ans se fera le samedi 20 décembre 2014.

Mr FRICAUD informe que la cabane en bois située près de l’étang communal sur le sentier de randonnée menace de s’effondrer suite à du vandalisme. Mr le Maire propose de sécuriser les lieux dans un premier temps.

· Mr le Maire informe que la commémoration de l’armistice du 11 novembre 1918 aura lieu le dimanche 9 novembre 2014 à 11 heures.
· Mr Régis CLAVIER demande à ce que le marquage au sol prévu pour le stationnement « rue Saint-Benoit » soit réalisé rapidement puisque l’arrêté a été pris.

De plus, il informe qu’une réunion d’information collective aura lieu prochainement pour les habitants de Massérac et Avessac concernés par les travaux de renouvellement de la voie ferrée sur la ligne SNCF entre RENNES et REDON, notamment sur les passages à niveau, et ce sur la période hivernale d’octobre 2014 à avril 2015. Mr le Maire doit prendre un rendez-vous avec le responsable des travaux SNCF avant cette réunion car la fermeture des passages à niveau, en cas d’inondation, entrainerait des nuisances pour les riverains.
· Mme Clotilde MOURAUD demande à ce que le personnel communal ne stationne plus devant la cantine mais sur le parking, de même que le passage des voitures devant le presbytère soit interdit car cela est dangereux pour les enfants de l’école.
De plus, il convient de déblayer le couloir de l’école pendant les vacances de la Toussaint car l’expertise a été réalisée.

Fin de séance à 22 heures.


Date du prochain conseil municipal : vendredi 21 novembre 2014 à 19 H 30.
